ジオメトリストの会 年会費のお振込方法について (新規)

ジオメトリストの会 会計 柴田義冬 (日本測量協会)

謹啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

このたびは、『ジオメトリストの会』にご賛同いただき、ご入会を賜りまして誠にありがとうございます。

さて、2014年4月11日に開催されました第1回ジオメトリストの会総会におきまして、 年会費を¥2,000円とすることが正式に承認され、決定されました。

つきましては、本年度(2024年度)にご入会を申し込まれた方は、下記のとおり年会費 をお振込いただきますようお願い申し上げます。

敬白

記

- 1. 年 会 費: ¥2,000円(2025年3月31日まで有効)
- 2. 振込み口座:『ゆうちょ銀行振替口座』

口座番号:00120-6-695594

加入者名:ジオメトリストの会

3. 振込方法:郵便局備え付けの用紙(青色の払込取扱票)にてお振込下さい.

恐縮ですが、振込手数料のご負担をお願いいたします.

通常払込み手数料:窓口 ¥313, ATM ¥262 (現金扱い)

ゆうちょ銀行口座をお持ちの方は、電信振替で手数料が割安となります.

- ・ゆうちょダイレクト:無料(月5回まで)
- ※ゆうちょ銀行以外の金融機関から振込みを希望される場合は、手数料が割高となりますが、次の口座にお願いいたします.
 - ゆうちょ銀行 ○一九 (ゼロイチキュウ) 店 当座 0695594

4. その他:

ご入金確認後,当会が日本測量協会と共催しました『測量・地理空間情報イノベーション大会』の資料集をお送りいたします.原則として振込控えをもって領収代わりとさせていただいておりますが、特に領収書が必要な場合にはご連絡ください.

振替口座の入金確認は、返信までに数日程度お時間をいただいております。また、 当方出張が多いため、タイミングによっては1週間程度お時間をいただく場合もご ざいますが、何卒ご了承の程よろしくお願い申し上げます。

以上